Отказ от ответственности. Дисклеймер

Представленная информация на данном Сайте не является советом по инвестированию, торговле, финансовым или каким-либо иным вопросам, и никакие материалы этого Сайта не должны рассматриваться в качестве такового. Администрация p2p-surfer не принимает на себя ответственность в качестве торгового советника. Вся информация данного сайта носит ознакомительный характер. Сделки на бирже всегда являются рискованными и подходят не для каждого.
Администрация p2p-surfer не принимает на себя ответственность за точность и/или полноту и/или своевременность предоставления информации.  
Присутствие сторонних рекламных объявлений и гиперссылок на Сайте P2p-surfer не свидетельствует об их одобрении, гарантии, поручительстве или рекомендации со стороны Администрация p2p-surfer. 
Администрация p2p-surfer может получать компенсацию за партнерские ссылки. Эта компенсация может быть в форме денег или услуг и может осуществляться без каких-либо действий со стороны посетителя сайта. Если вы выполняете действия в отношении партнерской ссылки, подразумевается, что Администрация p2p-surfer может получить некоторую компенсацию. Например, если вы переходите по партнерской ссылке, регистрируетесь и торгуете на бирже, Администрация p2p-surfer может получить компенсацию. 
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